Pravidla - Rozvrat



Z.akladni pravidla

Hra se hraje béhem kol, béhem nichz si hraci voli riizné akce (ze Sesti mozZnych), pomoci
kterych se snazi ziskat zdroje, nebo s nimi1 pracovat.

Kola zacinaji vybérem Akce, kde hraci na Sestistranné kostce vyberou, co budou toto kolo
délat a nasledné vedouci hry vyhodnoti kolo, zatimco hra¢i maji zaviené oci.

Hra se odehrava v informacni valce, kde hrac¢i predstavuji zpravodajské sluzby
jednotlivych stran a snazi se u ostatnich stran vyvolat obCanskou valku pomoci odhaleni
statnich tajemstvi a vyburcovanim obyvatel.

V praxi toto probiha sbérem ST (Statnich Tajemstvi) pomoci Akci a nakonec provedenim
Akce Rozvrat (6) zkusite sviyj cil uskutecnit.



Statni Tajemstvi

Statni tajemstvi (ST) jsou zakladem dobré¢ Sance na vyhru, jelikoz pfimo ovliviuji
vysledek akce Rozvrat (6). Rozvrat zacina s Sanci 5% na uspéch a s kazdym ziskanym ST
se tato Sance zvySuje o 5%. JelikoZ akce probiha pomoci dvacetisténné kostky, v praxi se

vasSe Sance na uspech zvysi o jedno dalsi mozné hozené Cislo.

ST jsou vZzdy vazany na jednoho hrace. Pokud tedy ziskam ST hrace B, budou moje Sance
hrace vytadit ze hry zvySené pouze, pokud budu akci Rozvrat (6) provadét proti hraci B.



AKkce

Snoop (1)

Hrac se pokusi ziskat ST jiného hrace. Pokud akci
déla standardné, ziska 1 ST. MizZe se pokusit akci
udélat riskantné, ¢imz muze ziskat 2 ST, ale zaroven
také nemusi ziskat nic. Toto je rozhodnuto hodem
kostky (5-6 =2ST, 1-4 = 0ST)

Steal (2)

Hra¢ ukradne jinému hraci své ST. Tento hra¢ pak
piijde o 1 ST hrace, ktery akci Steal (2) provedl.

Save (3)

Hra¢ brani své zdroje. Akce Snoop (1) a Steal (2)
jsou proti nému o 1ST mén¢ efektivni.

See (4)

Hrac se pokusi zjistit stav ST. Muze zjistit bud’ kolik
ST jiného hrace vlastni, nebo kolik jeho ST vlastni
jiny hrac.

Sabotage (5)

Hra¢ jinému hraci zabrani délat akei, kterou si
vybere. Standardné na 1 kolo, riskantné na 2/0 kol.

Rozvrat (6)

Hra¢ se pokusi vytadit jin€ho hrace ze hry. Hodi
dvacetisténnou kostkou a podle hozené¢ho vysledku
se mu muze podafit vyfadit hrace ze hry. Pii

o 24



Dodatec¢na pravidla

Akce Rozvrat se po neuspéSném pokusu stava tézsi pomoci Nevyhody. Pi1 dalSich
pokusech o Rozvrat (6) cileného hra¢e musi VSICHNI hraéi hazet vicekrat a pocita se
nejhorsi hozeny vysledek. Maximalni pocet hodi je 4.

Pokud je akce cilena (vSechny kromé Save (3)) hrac¢ se zavienyma oCima ukaze prstem na
cilen¢ho hrace. Pokud to akce vyzaduje, bude hra¢ vyzvan aby oteviel o¢i. Vedouci hry ho
k tomu vyzve pomoci poklepani na hlavu. Ostatnim hraciim bude pred tim sdéleno aby si
op¢t zakryli své kostky, aby nebylo vidét jake akce pouzili.



Priklad kola

Kdyz jsou vSichni pfipraveni, Hra¢i zaviou oci a odhali
kostky. Hra¢ A ukazuje na hrac¢e B obéma rukama, a
pokusi se tedy ziskat az 2 ST, hra¢ B vSak byl zrovna
paranoidni a zahral Save, coz znamend Ze hra¢ A ziska
maximalné 1 ST. Po vyzvani hra¢ A hodi d6 a padne mu
5, hrac A tedy ziskava 1 ST hrace B, ale nevi ze ziskal jen

Hra je hrana mezi hraci A, B a C.

1 a ne 2. Hra¢ C ukazuje na sebe a jakmile skonci
dramati¢téjsi ¢ast kola mezi hraCem A a B je hra¢ A
vyzvan opét zaviit o¢i a hra¢ C vyzvan je otevfit oc¢i. Hrac

Stav je takovy:| ¢ikdo A

C po rozhlédnuti se ukaze na hrace B, protoZe se zrovna
n¢jak divné uchychtl a hra¢ C si mysli ze pfisel o nékteré N X
ze svych ST na hrac¢e B. Vedouci se podiva do tabulky a

pak na prstech ukaze hraci C dva prsty, signalizujici ze

ma 2 ST hrace B. Hra¢ C pak s klidem zavira o¢i, jelikoz B 3
si pocital v hlavé sva ST a oCividné mu hra¢ B zatim
zadné neukradl. C 1

V dalSim kole se hra¢ B pokousi o Rozvrat ve staté C.

Jelikoz ma 4 ST je Sance 25% (musi hodit 16-20). Hodil

18 a jelikoz je to prvni pfevrat vii¢i hraci C, nemusi hazet 7Zvolené Akce: A-1. B-3. C-4
znovu. Hra¢ C vypadava ze hry. : ’ ’



